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E L İ T E R J E S Z T É S  
a Bükk II. Társasház önkormányzati támogatás iránti kérelmére 

 
 

Tisztelt Képviselı-testület!  
 

Kovács Gergely a Bükk II. Társasház képviselıje kérelmet írt a Sajószentpéter Városi 
Önkormányzatnak, melyben anyagi támogatást kért a pályázatukhoz. 
 
A Bükk II. Társasház a 2009.11.29-én tartott közgyőlésen a 4. napirendi pontban a társasház állapotára 
való tekintettel, egyhangúan elfogatta a társasház felújítását. 
A társasház pályázat útján szeretné felújítatni a homlokzatot és kicseréltetni a lépcsıházak 
nyílászáróit. A teljes munkálatok díja: 15.300.925.-Ft. A lakáscélú állami támogatásokról szóló 
12/2001. (1.31.) Kormány rendelet  29.§-a alapján az állami támogatás mértéke a támogatás 
szempontjából elismerhetı bekerülési költség maximum 1/3-a. A pályázónak saját erıként a 
bekerülési költség legalább 2/3-át kell biztosítani. Az önkormányzat, mint támogató részben vagy 
egészben átvállalhatja a pályázót terhelı saját részt.  
 
A kért önkormányzati támogatás összege: 5.100.308.-Ft. 
 
A felújítás részleteit és az árajánlatot az 1. sz. melléklet tartalmazza. 
A Sajószentpéter Városi Önkormányzat költségvetési rendelete ilyen jellegő kiadást nem tartalmaz, a 
jelenlegi gazdasági helyzetben a  tartalék terhére sem tudja biztosítani az igényelt összeget. 
 
Kérem a T. Képviselı-testületet, hogy az elıterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot 
elfogadni szíveskedjen. 
 
 
Sajószentpéter, 2011. október 4. 
 
 

 
 

 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testületének 

 …../2011. (X.20.) KT határozata  
a Bükk II. Társasház önkormányzati támogatás iránti kérelmérıl 

 
 
Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta a tárgyi elıterjesztést és az 
alábbi határozatot hozta: 

 
A Képviselı-testület – fedezet hiányában – nem tudja teljesíteni a Bükk II. Társasház önkormányzati 
támogatás iránti kérelmét, a társasház korszerősítéséhez, illetve a felújításához anyagi támogatást nem 
tud nyújtani. 

 
Határidı: 2011. október 31. 
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